
 Stellengesuch: TrainerInnen im NLZ 

  
Zur Verstärkung unserer NLZ-Trainerteams suchen wir  
TrainerInnen (m/w/d) für unsere Mannschaften der U12 – U19 im  
NachwuchsLeistungsZentrum des MSV Duisburg  
  
Deine Aufgaben: 
✓ Trainingsplanung und –gestaltung 
✓ Umsetzung unserer NLZ-Spielphilosophie  
✓ Einbringen Deiner Fachkenntnisse in Entscheidungen der Trainer- und Funktionsteams 
✓ Absicherung der Spieltage, Leistungsvergleiche und Turniere am Wochenende 
  
Dein Profil: 
✓ Du bist fußballbegeistert und hast idealerweise schon eine B oder B-Elite-Trainer-Lizenz 
erworben. 
✓ Du hast großes Interesse an der inhaltlichen Auseinandersetzung mit der Sportart Fußball. 
✓ Du arbeitest gerne mit jungen und entwicklungsfähigen Fußballern zusammen. 
✓ Du bist ein Teamplayer in einem tollen Trainerkollegium. 
✓ Du bist proaktiv, magst es, Verantwortung zu übernehmen, und bist richtig gut darin, in 
verschiedenen Situationen zielführend und wertschätzend zu kommunizieren. 
✓ Du willst ständig besser werden und bist immer offen dafür, neue Dinge zu lernen. 
✓ Außerdem bist Du dir Deiner Vorbildfunktion bewusst, stehst für Zuverlässigkeit, Loyalität 
und Ehrlichkeit. Hilfsbereitschaft und Bodenständigkeit sind für Dich selbstverständlich. 
  
Was das NLZ Dir bietet: 
✓ Einblicke und Arbeit im Leistungssport in einem zertifizierten Nachwuchsleistungszentrum 
✓ enger Austausch und Begleitung durch fachkundige TrainerkollegInnen 
✓ Arbeiten in einem sehr kollegialen und zielorientierten Arbeitsumfeld 
✓ Übertragung von inhaltlichen Aufgaben/Übernahme von eigenverantwortlichen 
Aufgabenbereichen 
✓ Entwicklungschancen und Unterstützung bei Weiterbildungen sowie Lizenzerwerb 
✓ Entlohnung auf Basis einer geringfügigen Beschäftigung 
✓ Ausstattung mit entsprechender MSV-Trainings- und Präsentationsbekleidung 
 
Im Sinne unseres Kinderschutzkonzepts bitten wir im Falle der Einstellung ebenfalls um das 
Vorzeigen des einwandfreien polizeilichen erweiterten Führungszeugnisses. 
Wenn du dich in dem Anforderungsprofil wiederfindest, freuen wir uns auf deine 
aussagekräftige Bewerbung, vorzugsweise per Mail an Uwe.Schubert@msv-duisburg.de. 
 


